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Ata da vigésima terceira Sessão ordinária da Câmara Municipal 
aos onze (11) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e 
dezessete (2017), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou 
aberta à vigésima terceira sessão Ordinária. O presidente 
Convidou Excelentíssima vereadora Joana para fazer a leitura 
da bíblia a mesma leu em Salmo. O presidente passou para a 
leitura da ata, em seguida colocou a ata em apreciação, a ata foi 
feita uma correção e aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da ordem do dia, e vereadores escritos. 
Excelentíssimo vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou 
o público e discursou, relatando sobre as demandas que tem 
feito no Município, durante seu mandato vai estar fiscalizado 
obras, hospital, passou pelo Instituto de Previdência, como 
presidente de uma comissão, para analisar os processos 
negaram para a Comissão, mais vai oficializar o presidente para 
poder resolver essas questões. Relatou também que Governo 
do Estado não tem atendido o Município de Theobroma, 
vereador Jose Mota e do partido do PMDB, mais não foi eleito 
pelo partido foi eleito pelo voto do povo. Falou do Deputado 
Federal que que fez uma ação bonita a isenção dos títulos mais 
esta deixando a desejar sobre as estradas do Município de 
Theobroma, ele mora aqui na região isso e vergonhoso, porque 
temos dois representantes um Federal e um Estadual e na hora 
dos votos quer ser os mais votados na região, isso lhe vergonha. 
Assim finalizou vereador Jose Mota com suas palavras. 
Excelentíssimo vereador Ailton foi à tribuna cumprimentou o 
público discursou falando que o bueiro da Nova Olinda foi 
arrumado, agradeceu, relatou sobre as maquinas, cronograma 
mentiroso, as máquinas não foi arrumar a linha 601, falou do 
Deputado que veio mentir para o povo, segundo ficou sabendo 
a Lei nem foi sancionada, só propaganda de rádio para 
conquistar voto, lamentou por tudo isso, e finalizou seu discurso 
agradecendo a todos. Excelentíssimo vereador Gilliard foi à 
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tribuna cumprimentou o público e discursou relatando sobre as 
cobranças para arrumar bueiros e estradas e obteve excedo, 
agradece o Executivo a equipe da obra. Relatou do Deputado 
Laerd Gomes onde liberou uma emenda Parlamentar no valor 
de quinhentos mil reais para arrumar estradas do Município de 
Theobroma, esteve também no sábado evento do Deputado 
Lucio Mosquini apresentando a Lei que vai ser sancionada, se 
realmente acontecer os produtores Rurais vai ser beneficiado no 
títulos de sua propriedade Rural, falou que o Deputado Lard 
Gomes vai estar passando por Theobroma na terça feira convida 
o secretário de Agricultura senhor Erasmo para estar presente. 
Parabenizou o senhor representante dos Sindicatos dos 
trabalhadores presente na sessão e assim finalizou seu discurso 
vereador Gilliard. Vereador Jose Mota convidou os nobres 
vereadores para à noite as 7: horas estar presente na entrega 
de certificados dos três cursos, que aconteceu na Câmara, falou 
também que o Deputado Ezequiel Junior Vai estar presente. 
Presidente Gilmar esclareceu que consultou o assessor Jurídico 
e os demais vereadores que estiver de acordo para mudar o 
Regimento Interno da Casa, acabar com recesso do meio do 
ano. Excelentíssimo vereador Carlinhos foi à tribuna 
cumprimentou os todos e discursou relatando sobre os 
acontecimentos do Brasil, cassação do presidente Michel 
Temer. Parabenizou o senhor Fazanha, o esporte que vem 
sendo realizando na linha 599, campo do Fazanha. Parabenizou 
a secretária de obra que esta cascalhando o travessão oito, 
recurso do Deputado Lazinho da FETAGRO, recurso no valor de 
cem mil reais, agradeceu o Deputado. Destacou também que os 
produtores de Theobroma vai colher esse ano uma média de 
quatrocentas toneladas de inhame, coisa inédita para o 
município, e uma média de trezentas toneladas de urucu. Pediu 
que foram a Moto Grosso e viram a usina funcionado, pede para 
reedificar ao Governo do Estrado o recurso para montar a Usina 
pede aos nobres vereadores também não incentivar os 
produtores a plantar babata, primeiro tem que ter a usina, esse 
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e um trabalho por etapa. Assim finalizou agradecendo a todos 
presente. Excelentíssimo vereador Ronei foi à tribuna 
cumprimentou o público e discursou relatando, que procurou o 
Assessor do Deputado Lucio Mosquini ele garantiu que a Lei já 
foi sancionada na terça feira a Lei da Regularização Fundiária 
vai ser publicação. Vereador Ronei falou também sobre os 
cuidados que temos que ter quando tratar desse assunto a Usina 
ele esteve com o prefeito que já conversou com o Governo do 
Estado, o Governo gostou do projeto e falou da grande 
possibilidade de colocar essa Usina no Município, e para isso 
depende do conselho de desenvolvimento do Estado para 
aprovar esse projeto. Na sequência Vereador Ronei finalizou 
seu discurso agradecendo a todos presente. Excelentíssimo 
vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
falando que não foi na reunião na Vila Palmares do Deputado 
Lucio Mosquini porque ficou com receio devido muitas 
propagandas nas emissoras de Rádia, como teve várias 
promessas das três pontes, torce para que realmente essa Lei 
seja publica, porque vai ser um grande avanço para os 
produtores Rurais. Após falou que achou muito estranho o 
controlador Interno da prefeitura foi a escola Agua Cristalina 
pedindo para a retirada da merenda escolar, a legando que a 
merenda ia vencer, vereador Cesar fala se a merenda vai vencer 
em qualquer lugar vence da mesma forma. Passou esse fato 
para a secretária de educação, e ela falou que não era para 
entregar a merenda que estava na escola, vereador Cesar quer 
saber o porquê está acontecendo essa situação. Vereador 
Cesar falou também sobre despesas funerárias e achou 
estranho o que está acontecendo em porto Velho, quando uma 
pessoa morre o corpo vai para essa central cópia, e para retirar 
o corpo os familiares tem que paga uma taxa que varia de 
setecentos e quarenta e cinco reais a mil e quatrocentos reais, 
um absurdo, vereador Cesar falou que vai procurar o Ministério 
Público e procurar se isso e legal? Parabenizou os vereadores 
por fazerem as cobranças sobre as estradas, esteve em Nova 
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Olinda e constatou que foi arrumado, na oportunidade lamentou 
sobre um caso que vem acontecendo no Município um servidor 
de carreira de 67 anos, de idade motorista tem um decreto lotado 
na secretaria de saúde, e infelizmente quando chego para 
trabalhar falaram para ele que não podia pegar o carro, 
inventaram uma serie de desculpa, se encontra hoje sem 
receber sua gratificação, uma falta de consideração com o 
servidor, vereador Cesar fala que espera que não seja preciso 
entrar com uma ação na justiça, para garantir os direitos do 
servidor. Vereador Ailton pede uma parte e fala sobre o Porteira 
Adentro, que o Executivo coloque o projeto para funcionar no 
Município atender o produtor Rural encima da legalidade.  
Vereador Cesar dando continuidade em seu discurso fala que 
espera que o problema do servidor seja resolvido, porque vê que 
essa não é a maneira do Executivo tratar servidor, na 
oportunidade vereador Cesar falou das ações que o município 
paga na justiça dinheiro de precatória do mandato passado, 
exatamente pela a falta de respeito pelo servidor, solicitou do 
prefeito em requerimento aqueles que causaram prejuízo ao 
Município, por não ceder o direito ao servidor, e até hoje o 
requerimento não venho resposta, falou que as pessoas que 
estava na pasta que tem que arcar com as consequência 
ressarcir os cofre do Município. Vai mandar outro requerimento 
e também vai encaminhar ao Ministério Público. Vereador Cesar 
Falou sobre o Porteira Adentro, que é um programa que precisa 
ser colocado sim em pratica, e esse programa que vai atender o 
produtor, na gestão passada esse programa foi executado em 
véspera de campanha, esse e um programa para ser executado 
todos os anos, assim vereador Cesar finalizou seu discurso 
agradecendo a presença de todos. Presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GP/GILMAR/2017. Indica ao 

Executivo, que providencie a construção da cozinha do posto de 

saúde da Vila Palmares.   Presidente pede   o voto dos nobres 
vereadores na sua indicação, indicou para o Executivo porque o 
posto da Vila Palmares não tem uma cozinha, como o Executivo 
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está fazendo a reforma do posto de saúde que ele inclui a 
cozinha para atender a demanda daquela população. A 
indicação passou para votação e foi aprovada por unanimidade. 
O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
012/GV/JOSE MOTA/2017. Indica ao Executivo, juntamente 
com o secretário de Agricultura, Meio Ambiente, para elaborem 
Projeto de Revitalização do Viveiro Municipal. Vereador Jose 
Mota falou que conta com os votos dos nobres vereadores nessa 
indicação, que o município está com uma carência muito grande, 
em produção de mudas, para os agricultores plantar, que esse 
projeto vai ser bom para todos. A indicação passou para votação 
e foi aprovada por unanimidade. Presidente passou para 
primeira discussão e votação do projeto de Lei nº 
021/GP/PMT/2017. Altera a Lei Municipal nº 355/2011 e contém 
outras providencias. Vereador Ailton pediu visto do projeto, o 
presidente concedeu. Vereador Joana falou sobre a questão das 
cobranças, que é a função dos vereadores, mais fala que temos 
que ser realista, será que o vereador sabe realmente da 
realidade do Município? Fala das máquinas quebradas dividas 
que deixou da gestão passada, como tratavam os funcionários, 
na gestão passada, no bico da botina, hoje sabe que o prefeito 
Claudio Santo trata os funcionários com dignidade com respeito 
diferente do mandato passado, vereadora Joana fala que fica 
dignada com discurso demagogo, as vezes a obra está devagar 
mais temos que ver o serviço de qualidade que está sendo feito 
vereadora está aqui para ajudar e cobrar assim finalizou.  Não 
havendo do nada mais a ser deliberado o senhor presidente 
pedido à proteção de Deus declarou encerrada a vigésima 
terceira Sessão Ordinária às 12: horas e trinta e três minutos. 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


